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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 

Η Δήμαρχος Κέας  
Προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό (άρθρο 264 Ν. 4412/2016) με κριτήριο κατακύρωσης της 
πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής με 
συντελεστή βαρύτητας τόσο για την τεχνική όσο και για την οικονομική προσφορά. 

 
Χρηματοδότηση της σύμβασης 
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (κωδ. 
ΣΑΤΑ 075). 
Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΣΑΤΑ 
075, Αριθ. Ενάριθμου Έργου 2023ΤΑ07500008), σύμφωνα με την υπ. αριθμ. ΥΠΟΙΚ 77530 ΕΞ 2023 // 18-
05-2023 (ΑΔΑ: 9ΓΚΧΗ-9ΛΩ) απόφαση του αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών για την ένταξη του έργου 
με θέμα «Έργα εξοικονόμησης πόσιμου νερού: Α. Υποδομές παροχής νερού  Β. Τηλεμετρία - τηλεχειρισμός  
για  τον  εντοπισμό  διαρροών  σε  δίκτυα  ύδρευσης  Γ.  Προμήθεια  ψηφιακών  μετρητών    νερού    Δ.    
Μονάδες αφαλάτωσης»    (κωδικός    ΟΠΣ    ΤΑ    5217080)  στο  Ταμείο Ανάκαμψης  και  Ανθεκτικότητας», 
όπως ισχύει. 
Το αντικείμενο της σύμβασης που προκηρύσσεται δεν συνιστά κατάτμηση ενός σχεδίου ομοειδών 
προϊόντων με σκοπό την αποφυγή των διατάξεων του Ν4412/16.  
 
Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει την αναβάθμιση του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης και 
συγκεκριμένα την: 

• Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού τηλεελέγχου/ τηλεχειρισμού σε δώδεκα (12) τοπικούς 
σταθμούς ελέγχου (Τ.Σ.Ε.) (υφιστάμενες δεξαμενές, γεωτρήσεις και πηγάδια) με χρήση 
προγραμματιζόμενων λογικών ελεγκτών (PLC), συστήματος μέτρησης ποιοτικών χαρακτηριστικών, 
εξοπλισμού εξοικονόμησης ενέργειας, λοιπά μετρητικά όργανα και παρελκόμενο εξοπλισμό. 

• Προμήθεια και εγκατάσταση Λογισμικών για την επέκταση του Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου (Κ.Σ.Ε.) 
ο οποίος βρίσκεται εγκατεστημένος σε χώρο γραφείων του Δήμου, 

• Παράδοση σε θέση πλήρους και κανονικής λειτουργίας του συνολικού συστήματος, 

• Δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος καθώς και απρόσκοπτη και χωρίς προβλήματα 
λειτουργία του για διάστημα τριών (3) μηνών, από την ημερομηνία θέσεως του σε λειτουργία, με 
ταυτόχρονη τήρηση των προγραμμάτων ελέγχου, μετρήσεων και συντηρήσεων, τα οποία θα 
παραδίδονται στην Υπηρεσία και 

• Εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας κατά το διάστημα της 3 μηνης δοκιμαστικής 
λειτουργίας, στη λειτουργία, συντήρηση, επισκευές, τήρηση προγραμμάτων μετρήσεων κλπ της 
προμήθειας και ο εφοδιασμός της με τα αντίστοιχα πλήρη προγράμματα, βιβλία, εγχειρίδια, 
καταλόγους ανταλλακτικών και οδηγίες για την σωστή, εύρυθμη και μακρόχρονη λειτουργία του 
συστήματος. 

https://kea.gr/cv-dimarxou/
ΑΔΑ: 6ΙΔΜΩΕΔ-Ξ53



 

Αναλυτικά στοιχεία και προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών και υλικών καθώς και οι εργασίες 
ενσωμάτωσης τους, περιγράφονται στα τεύχη Τεχνικής Περιγραφής και Τεχνικών Προδιαγραφών.  
Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV) : 32441100-7 και 32441200-8. 
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 767.700,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
24 % (προϋπολογισμός με ΦΠΑ: 951.948,00 €) και θα βαρύνει τον ΚΑΕ 63.7131.0003 του προϋπολογισμού 
του οικονομικού έτους 2023 του  Δήμου Κέας με το ποσό των 100.000,00€ και με το ποσό των 851.948,00€ 
τον αντίστοιχο Κ.Α. του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2024 του  Δήμου Κέας. 
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της (9 μήνες για 
την παράδοση – εγκατάσταση και 3 μήνες για την εκπαίδευση, την τεκμηρίωση και τη δοκιμαστική 
λειτουργία του συνολικού συστήματος). 
Η εν λόγω πράξη περιλαμβάνει πληθώρα τεχνολογιών, εξειδικευμένο υδραυλικό και ηλεκτρονικό 
εξοπλισμό και εργασίες εγκατάστασης, θέσης σε λειτουργία, εγγύησης, εκπαίδευσης, δοκιμαστικής 
λειτουργίας και προληπτικής συντήρησης. Το παραδοτέο της σύμβασης είναι ένα ενιαίο σύστημα 
παρακολούθησης κρίσιμων παραμέτρων του δικτύου και μείωσης διαρροών το οποίο δε δύναται να 
υποδιαιρεθεί σε διακριτά τμήματα, καθώς το σύνολο του εξοπλισμού, των χρησιμοποιούμενων 
τεχνολογιών και των λογισμικών συνεργάζονται σε πολλά επίπεδα με αποτέλεσμα η εγκεκριμένη πράξη να 
μπορεί να δημοπρατηθεί αποκλειστικά και μόνο σαν ενιαία πράξη με το κλειδί στο χέρι (turn key solution). 
 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα έξι (6) μηνών από την 
επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών και υποβάλλονται από τους 
ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι 
την 6η Νοεμβρίου 2023 και ώρα 15:00. 
 
Ο διαγωνισμός, ο οποίος έχει αύξοντα συστημικό αριθμό ΕΣΗΔΗΣ  238278, θα διεξαχθεί μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, την 10η Νοεμβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή  
και ώρα 10:30π.μ.  
Προκήρυξη της σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 02/10/2023 στην 
Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, έλαβε συστημικό αριθμό 2023S 193-600385 (ΑΔΑΜ: 
23PROC013545340) και δημοσιεύτηκε στις 06/10/2023. 
 
Όλες οι επικοινωνίες καθώς και όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, 
εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος. Αιτήματα 
παροχής πληροφοριών υποβάλλονται από πιστοποιημένους οικονομικούς φορείς-χρήστες του ΕΣΗΔΗΣ, 
μέσω της διαδικτυακής πύλης  www.promitheus.gov.gr. 
 
Τα τεύχη του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στη διαδικτυακή πύλη  www.promitheus.gov.gr. 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), ενώ το πλήρες τεύχος της 
διακήρυξης, διατίθεται ακόμα σε ηλεκτρονική μορφή, από την ιστοσελίδα του Δήμου Κέας www.kea.gr, 
όπου παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση σε κάθε ενδιαφερόμενο. 
 
 

Ιουλίδα, 10/10/2023 
 
 
 

Η Δήμαρχος  
Ειρήνη Βελισσαροπούλου 

 
 

 

 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.dimoskeas.gr/
ΑΔΑ: 6ΙΔΜΩΕΔ-Ξ53


		2023-10-10T11:01:15+0300
	Athens




